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ТУРФИРМА «АПЕЛЬСИН» Советский пр-т, 16-102,  тел.  211561,  771642
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1 ДЕНЬ
Утром выезд из Калининграда. (Прохождение государственной границы.)
Переезд в Гданьск. Прогулка по Старому городу: (Королевский путь: Зеленые  ворота, ул. Длуга, ул. Длуги Тарг, Двор Артуса,  Золотые ворота, Ратуша, фонтан «Нептун»,  Мариацкий костел). Заселение в отель (в одном из городом трехградья). 
Переезд в Сопот. Знакомство с городом – курортом (ул. Героев Монте Кассино, самый длинный в Европе деревянный прогулочный мол, «танцующий дом» и др.) Свободное время для посещения Аквапарка* в Сопоте :

(водные горки, водопады, гроты, «Дикая река», джакузи, гидромассаж, солярий, детский бассейн, открытый бассейн с подогревом, «Мир саун»). Посещение торгового центра. Возвращение в отель.
.
2 ДЕНЬ.  Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Мальборк,– столицу орденского государства Факультативно экскурсия по самому большому в мире замку  крестоносцев, который был построен в XlV веки и являлся резиденцией Магистров Тевтонского ордена (продолжительность 2 – 2,5 часа).
 Возвращение в Калининград. 

СТОИМОСТЬ:

85 евро – взрослые
65 евро - дети до 12 лет (с двумя взрослыми)
110 евро – одноместное размещение

	В стоимость тура входит:
	В стоимость тура не входит:

	· проезд на автобусе туристического класса

· экскурсионная программа 

· проживание в отеле 

· питание –завтрак 

· услуги гида-сопровождающего


	· виза + страховка  
· Экскурсия + входные билеты в Мальборкский замок -65 злотых.
· Входной билет  в аквапарк в Сопоте  - 27-30зл/час.
· Помощь в оформлении визы – 500 рублей



Необходимые документы: анкета, общегражданский паспорт, заграничный паспорт, 1 цветная фотография 3,5х4,5 на белом фоне. , справка со счета или места работы. Для несовершеннолетних детей: анкета, 1 цветная фотография 3,5х4,5 на белом фоне, свидетельство о рождении, доверенность от одного из родителей на самовывоз, ксерокопия гражданского паспорта одного из родителей (1я страница+прописка)
Турфирма  не несет ответственность за задержки  и прохождение государственной границых, пробки на дорогах. Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в очередность проведения экскурсий, гарантируя реализацию всех пунктов программы. 
